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-] aw = 10.000 = A *ajili
A= AW/ afili = 10.000/((1-1,07-7)/0,07) = 1855,532

A

project uitvoeren door kopen- ~
~ kosten = 10.000 -
<) AW =/A* afnli= 1250 *(1- 1,1~-10)/0,1-
=7680,71

project uitvoeren door leasing zonder AK-optie
~kosten = 7680,71

&) AW = A *a5|0;,1 = 1250 * (1 - 1,1"-5)/0,1

- =4738,48
- ~A*5=1250* 5 = 6250 betaald na 5 jaar

=>"AK’na’5 jaar = 6250 <A = 6250 - 1250 = 5000
~AK AW =(AK na 5jaar) / (1+))"n = 5000/1,1"5 = 3104,61

project uitvoeren door leasing met AK-optie
~kosten = 4738,48 + 3104,61 = 7843,09
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	=4738,48
	~ A * 5 = 1250 * 5 = 6250 betaald na 5 jaar
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	=> AK na 5 jaar = 6250 - A = 6250 - 1250 = 5000
	~AK AW = (AK na 5jaar) / (1+i)^n = 5000/1,1^5 = 3104,61
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~kosten = 4738,48 + 3104,61 = 7843,09
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